Итоговая работа по математике в 6 классе 2014-2015 уч.год.
(Содержание и примерные задания)

1.Пример на все действия с рациональными числами:
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2. Упростить и вычислить (раскрытие скобок, приведение подобных слагаемых):
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291. Haiiume smauenue supasermus 2(5x — 4y) — 3(4x —y),
ecn x =—b, y = 0,8.




[image: image4.png]287 Viipowiue.
a) (-1,2a + 2,5b)4 — 3(3 2a — 0,6b);

5 2u5- 130222 %a).





[image: image5.png]331. Haliute 3HAYEHNe BHIPAKEHASL
-8(5m — 3n) — 4(—2m + Tn), ecou m





3. Решить уравнение:
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4. Решить задачи:
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325. OrversTe Ha KoOpAMHATHOI TIOCKOCTH ToukH M(4; ~3),
N(@; 2) u K(-2; 2). Tposeaute ayam MN u MK. Vamepste
yrox NMK.




6. Ответьте на вопросы по графику:

А) На каком расстоянии от дома был турист через 2 ч после выхода из дома?

Г) С какой скоростью турист двигался с 8 до 10 ч?

Д) В какой период движения скорость туриста была наибольшей?
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6) Cion6K0 BPEMEHH TYPHCT GATDATILN HA 0CTAHOBKY?
5) Uepes CKO/IbKO %acoB T0CTe BHIXOZIA TYPHCT GEL1 B 4 K





